

VALENSIJA – izleti u ponudi

Troškovi fakultativnih izleta nisu sadržani u ceni aranžmana. Fakultativni izleti nisu sastavni deo programa putovanja, predstavljaju zaseban Ugovor zaključen sa organizatorom izleta, agencijom inopartnera na destinaciji.

Prijava za fakultativne izlete obavezna je u agenciji, dok se uplata po navedenim cenama vrši isključivo na licu mesta.

Minimalan broj potreban za realizaciju svakog od navedenih fakultativnih izleta je 15 prijavljenih osoba. Ukoliko se na neki od navedenih izleta prijavi manji broj putnika, izlet se neće realizovati, odnosno njegova realizacija će biti moguća samo uz korekciju cene od strane inopartnera.

Izleti se realizuju po precizno utvrđenoj satnici, bez mogućnosti bilo kakvih promena na licu mesta!

Cene fakultativnih izleta ne sadrže u sebi **ulaznice za muzeje i druge turističke objekte!**

Izleti se realizuju sa vodičem na srpskom jeziku.

BENIDROM I ALIKANTE

Polazak na izlet u 9:30h / Povratak sa izleta oko 20.00h. **Cena izleta iznosi 70 €**

Cena uključuje: Prevoz, usluge vodiča, obilasci po programu.

ALIKANTE je lučki grad osnovan još u vreme starih Grka. Nad njim stražari moćna tvrđava Santa Barbara podignuta na visini od 166 metara na planini Benakantil. Tvrđava je podignuta u 9. veku u vreme mavarske dominacije ovim prostorima. Na istom mestu se nalazilo i grčko-rimsko utvrđenje Leuke iz čijeg je imena izveden današnji naziv grada. Ovaj grad odiše pravim mediteranskim duhom. Njegova promenada Španije ukrašena sa 6,5 miliona mermernih pločica i divnom alejom palmi, spada u red najlepših šetališta Španije. Najinteresantniji je kvart Santa Kruz (Sveti krst) u kojem se nalaze stare kuće iz vremena mavarske uprave. Kvart je izuzetno slikovit sa sjajnim vizurama i vidikovcima. U Alikanteu je ostavljeno dovoljno vremena za ručak, a preporučujemo lepe restorane koji se nalaze na početku gradske plaže „El Postiguet“.

BENIDORM Ovo mesto je glavno letovalište divne regije Kosta Blanka. Njegov stari grad je prosto neodoljiv, a spoj moderne arhitekture, oblakodera koji podsećaju na zgrade uz obalu Rio de Ženeira, predivne plaže jednostavno ostavljaju bez daha. Šetnja do vidikovca sa kojeg se pruža pogled na sve tri plaže i prilika za nezaboravno fotografisanje.

MADRID

Polazak na izlet oko 7h / Povratak sa izleta oko 23.00h. **Cena izleta iznosi 100 €**

Cena uključuje: prevoz, usluge vodiča, obilazak Madrida po programu.

Madrid glavni grad Španije. Prepun istorije, kulture i živahne atmosfere idealan za celodnevni fakultativni izlet. Obilazak glavnog grada i njegovih centralnih trgova Plaza Espana, Plaza de Oriente, Puerta de Sol (zvanični centar grada i nulta tačka Španije) i odlazak na najelegantniji gradski trg Plaza Mayor koji je jedan od najpoznatijih trgova u gradu gde možete uživati u arhitekturi 17.veka i popiti tradicionalnu kafu u nekom od brojnih kafića. Odatle lako možete prošetati do Kraljevske plate impresivne rezidencije španske kraljevske porodice. U Madridu se nalazi i jedan od najvažnijih umetničkih muzeja na svetu Muzej Prado, gde možete videti dela velikih majstora poput Velasqueza, Goye i El Greca. Za ljubitelje modernije umetnosti tu je i Muzej Reina Sofia dom čuvene slike „Guernica“ Pabla Pikasa. Na kraju dana možete probati autentične španske tapase u nekom od lokalnih restorana u četvrti La Latina ili možete uživati u zalasku sunca sa vidikovca Templo de Debod, drevnog egipatskog hrama darovanog Španiji. Madrid nudi nezaboravno iskustvo, bogatstvo kulture, gastronomije i istorije što ga čini savršenom destinacijom za jednodnevni izlet koji će vas oduševiti.

KORAK PO KORAK VALENSIJA „PASO A PASO VALENCIA“ (obilazak starog gradskog jezgra i „Grad umetnosti i nauke“)

Polazak na izlet 10h . **Cena izleta iznosi 30 €**

Cena uključuje: Pešački obilazak Valensije (starog grada i grada umetnosti) po programu uz pratnju vodiča.

„Ciutat Vella“ je najstariji deo grada. Ovaj deo Valensije je tokom srednjeg veka bio okružen masivnim zidinama sa nekoliko ulaznih kapija od kojih se sačuvala kapija Seranos i kapija Kvart. Radi se o impozantnim kapijama gotskog stila sa divnim bajkovitim kulama. Unutar zidina se formirao grad trgovaca sa divnim srednjovekovnim palatama, trgovima i Katedralom. Remek-delo gotskog stila sa divnim tornjem „El Micalet“.U ovoj crkvi se prema verovanju čuva Sveti gral. Nedaleko od Katedrale nalazi se divni trgovi, prvi posvećen Bogorodici sa fontanom Turia i drugi Kraljičin trg sa divnim kafeima i lepim ambijentom. Svakako, u starom gradu se obilaze znamenita pitoreskna Tržnica koju je dizajnirao slavni arhitekta Francisko Gvardija, Trg Gradske kuće sa divnom fasadom palate Pošte i centralnom fontanom.

„Grad umetnosti i nauke“. Ovaj deo Valensije predstavlja ostvarenje sna velikog arhitekta Santijaga Kalatrave. U isušenom koritu reke Turije, Kalatrava je stvorio nestvarne futurističke objekte koji prosto oduzimaju dah. Ovo je veliki kulturni i zabavni kompleks poznat širom sveta pre svega zbog svoje specifične arhitekture. Kompleks sačinjavaju: palata umetnosti „Kraljica Sofija“ (Opera); Hemisferik - jedinstvena prjekciona sala u obliku ljudskog oka; muzej nauke „Princ Filip“ gde je nauka potpuno dostupna publici; Okeanografski muzej; Umbrakle - gradski vrt; Agora - sala za kongrese, koncerte i sportske manifestacije.